



Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Aviso de Retificação

Referente ao Pregão Eletrônico nº. 137/2022

Processo Administrativo nº 12.084/2021

Objeto: “REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PINTURA I”

Número da Oferta de Compra: 855800801002022OC00216

Considerando que houve um equívoco quanto a data de realização da Sessão Pública de Retomada do Pregão Eletrônico nº137/2022, publicado no “Diário do Estado de São Paulo” em 22/10/2022 e “Diário Oficial da União” em 24/10/2022. Portanto:

Onde se lê:

“DETERMINAMOS a realização de nova Sessão Pública, para prosseguimento do certame, com designação de início às 14h00 (Horário Oficial de Brasília – DF) do dia **03 de outubro de 2022.**”

Leia-se:

“DETERMINAMOS a realização de nova Sessão Pública, para prosseguimento do certame, com designação de início às 14h00 (Horário Oficial de Brasília – DF) do dia **11 de novembro de 2022.**”

As demais informações constantes no Despacho de Retomada, anteriormente publicado, permanecem inalteradas.

Praia Grande, 25 de outubro de 2022.

SORAIA M. MILAN
Secretária Municipal de Serviços Urbanos

MARIA APARECIDA CUBILIA
Secretária Municipal de Educação

CLEBER SUCKOW NOGUEIRA
Secretário Municipal de Saúde Pública

JOSÉ AMÉRICO FRANCO PEIXOTO
Secretário Municipal de Trânsito

ANDERSON MENDES DE ANDRADE
Secretário Municipal de Habitação

RODRIGO SANTANA
Secretário Municipal de Esporte e Lazer